11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.03.2009 17:54:06

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.03.2009 18:17:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84064/answer/84065




YBaxaemrbii EBrenuid, janeko He akT, UYTO UCKPUBJIEHNE ITIEHKUCA BEI3BAHO KOPOTKOU y3OEeUKOu. {1
pexomeHayi0 Bam 06paTuThCS Ha KOHCYIbTAlMIO K CIIEIMAIUCTy B CIy4dae MOsIBIeHNY 60ner uiu
CTI0KHOCTEY IIpY IIPOBENEeHNUHN II0JI0OBOTO aKTa. YIayuH.



